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Para el entrepiso cuya planta se muestra, calcular las reacciones en las vigas.

| E’EDE Asumir que no existe pisos superiores y una sobrecarga de uso ¢s=0,5 ton/m2
SIMETRIA
: + t
Modelado de Cargas Vie = 2.4 201/ s
LN 5
1 —
, 1 VIGAS
Co02 ' C04
P.E b d D
V+06 [ton/m3] [m] [m] [ton/m]
2050 V101 2,40 0,20 0,50 0,24 d
! V102 2,40 0,20 0,50 0,24
| V105 2,40 0,20 0,50 0,24 —
l V106 2,40 0,20 0,50 0,24 b
LOSAS
S 3 (L1071 S 3 £
SR 10 SR 0 * Se considera la simetria de la losa L101: se distribuye 50% de la
| carga de la losa sobre las vigas V101 y V102 respectivamente.
I * Elvoladizo L102 descarga completamente sobre la V106.
| * Se consideran las dimensiones internas (no duplica Peso de la
viga).
I * Lasobrecarga (L) de uso se comporta de la misma manera, se
| toma todo el ancho de la losa: no se considera actuando
‘. . propiamente en las vigas.
! —_
Co1 V105 Co3 ELEMENTO ©°F © a/b b L
20x20 20x50 20x20 [ton/m3] [m] [m] [ton/m] [ton/m]
J . d L101 2,40 0,1 2,60 0,624 1,50
b b a

3m L102 2,40 0,1 1,50 0,36 0,75
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YFx =0
Com,% ton XM =3m.C01- (0,24 ton/m.3m).1,5=0

YFy = (0,24 ton/m.3m) — €03 —C01 =0

EJEDE
 SIMETRIA . Modelo Estructural
)
|
E - vios
10 -
|
C02 . I . coa T DV105 V V V J/ 0,24 ton/m
20x20 20x20
vioe A A
2050 - 3
: C01 80,36 ton
|
|
* V106
S 3 101 S 3 =
SR 10 T < o)
I L sobr. v W W W 0,75ton/m
l DL102 | i \/ \/ 0,36 ton/m
: D V106 v W W W 0,24 ton/m
| £ R
3m
|
o | " A
Co1 V'|05 Co03 C02 § 2,03 ton C04 2,03 ton

20x20 20x50 20x20
4 4
r r

YFx =20
YM2 = 3m.C04 — (1,35 ton/m.3m).1,5=0

YFy = (1,35 ton/m.3m) — C02 — C04 =0
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EJE DE
{ SIMETRIA _ Modelo Estructural
)
|
£ * V101 (V102 simétrica)
10 o
|
c02 . I . co4 - L sobr. W v N\ W v N\ W WV 0,75ton/m
20x20 vios 20x20 DL101 \/ V2 \/ W/ V2 \/ \/ V0,312 ton/m
2050 D V101 2 2 2 v/ V/ V/ N \/ 0,24 ton/m
|
| A A
| L 5m L
| ’ 1
— O AN o
own L1001 o n e
S g —6[9— S g b= co1/co3 1 3,23 ton co2/co4 1 3,23ton
|
|
| e Columnas
| REACCIONES DE VIGAS [ton] TOTAL
I ELEMENTO
| V101 V102 V105 V106 [ton]
. 1 . co1 3,23 0,36 3,59
1 <z
Co1 V105 C03 7 co2 3,23 2,03 5,26
20x20 2050 20x20 co3 3,23 0,36 3,59
J J
v 3m " co4 3,23 2,03 5,26
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